

Ученики школы №867 представили район на городской олимпиаде по истории

14.04.2017

Проекты учеников районной школы №867 удостоились награды Музейно-исторической олимпиады-конкурса «75-летие битвы за Москву».

Воспитанники учителей Антонины Бузенковой и Юрия Кондрева представили две работы: «Музейный экспонат времен войны» и «Живопись и графика военного времени». Ученики добились права принять участие в экспозиции благодаря успешному преодолению отборочного этапа олимпиады. По итогам выставки школьники получали памятные грамоты в Музее Великой Отечественной Войны на Поклонной горе.

Музейно-историческая олимпиада-конкурс «75-летие битвы за Москву» проводилась в столице с октября 2016 года в три этапа. Организатор состязания – Департамент образования Москвы. В конкурсе приняли участие свыше 2 тысяч учащихся столичных школ.

Фото: [официальный сайт школы №867](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5633318.html>

[Управа района Братеево](#)